

MEGHÍVÓ

A **Tiszapart Mozi** az Esély Közalapítvány közreműködésével 2024. április – 2026. december között valósítja meg a **Mozi korlátok nélkül** (Cinema without barriers) c. pályázatot, melynek célja az európai gyártású filmek közönségének bővítése, a látás- és hallássérültek filmes kultúrához való hozzáféréseinek javítása teljes körű akadálymentesítés révén és aktív részvételük biztosítása ezen folyamatban. További cél a fiatalok és az érzékszervi kihívásokkal részben szintén érintett 60 éven felüli korosztály elérése is.



Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a **Mozi korlátok nélkül** c. projekt **Megnyitójára**, melynek

időpontja: **2024. október 29. 13.30-kb. 17.00**

helyszíne: **Tiszapart Mozi Kávézó és „A” terem**

PROGRAM

13.30	Köszöntők Radomszki Lászlóné fogyatékosügyügyi helyettes államtitkár, Belügyminisztérium dr. Kállai Mária országgyűlési képviselő
13.50	A projekt rövid bemutatása Demeter Éva projektvezető, Tiszapart Mozi
14.00	Felkért hozzászólók – a partnerszervezetek gondolatai a projektről Pesti Zoltánné elnök, Vakok és Gyengénlátók JNSZ Megyei Egyesülete Pintér András alelnök, Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége
14.10	Hogyan lesz akadálymentes egy film? – a hozzáférés biztosításának aspektusai Kiss Márta programfelelős, JNSZ VM Esély Szociális Közalapítványa
14.20	Szünet – vendéglátás, technikai eszközök átvétele
14.30	Film közös megtekintése Láthatatlan kötelek (16) – 97 perc. Rendező: Varga Ágota <i>Fecó lát, szülei vakok. A 19 évet átívelő drámai családportré trilógia harmadik része a film. Ezt megelőzően Fecó sorsának epizódjait Varga Ágota a SZEMÜNK FÉNYE (2004) és a SZÜLEI SZEME (2015) filmen örökölte meg. A harmadik részben, amikor Fecó 17-18-19 éves, háttérbe szorul az a tény, hogy szülei nem látnak. Most a szülő _gyerek kapcsolat tárul elénk és itt a lényeg kevésbé az, hogy ő vak szülőök gyermeke. Fecó érzékeny személyisége lelki gondokkal teli, ahol a túlzott megfelelési kényszer gátakat szül és elfojtott indulatokat. (forrás: www.port.hu)</i>
kb.	Filmklub
16.10	Beszélgetés Varga Ágota rendezővel. Moderátor: dr. Nagyné Varga Ilona igazgató, Esély Közalapítvány

A rendezvény teljes időtartama alatt jelnyelvi tolmácsolást biztosítunk, továbbá a filmvetítés látás- és hallássérültek számára akadálymentes, a Mozi kerekesszékekkel akadálymentesen igénybe vehető.

A részvétel – beleértve a vetítést is – minden résztvevő számára ingyenes.

Bízunk benne, hogy programunk felkelti érdeklődését és számíthatunk megtisztelő jelenlétére.

Tájékoztatjuk Önt, hogy a filmvetítés alatt lehetőség lesz az akadálymentesítést lehetővé tevő technikai berendezés kipróbálására, saját élmény szerzésre is.

Tisztelettel kérjük, **részvételi szándékát e-mailben** szíveskedjen visszajelezni Kiss Márta projektfelelős részére **2024. október 25-én 12.00-ig** (kiss.marta@eselyfk.hu). Egy szervezettől több kolléga/tag részvételére is lehetőség van, kérjük *a jelentkezők névsorát szíveskedjen a válaszlevélben feltüntetni*. A programmal kapcsolatosan további információ kérhető a megadott e-mail címen, vagy az 56/515-251-es telefonszámon.

Szolnok, 2024. október 22.

Tisztelettel:

Demeter István s.k.
ügyvezető
Tisza Mozi Kft

dr. Nagyné Varga Ilona s.k.
igazgató
JNSZ Vármegye Esély Szociális Közalapítványa

Projektvezető:

Nemzetközi partnerek:

